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Отже, психологічні прийоми є невід’ємною складовою успішної стратегії 

маркетингу ІПП. Вони ґрунтуються на науково доведених законах поведінкової 

психології. Подальші дослідження необхідно спрямовувати на вивчення впливу 

ШІ на персоналізацію та ефективність цих прийомів, а також на розробку 

етичних кодексів для забезпечення прозорості та доброчесності у цифровій 

комерції. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 

ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Функціонування суспільства сьогодні відзначається інтеграцією 

інформаційної складової в усі процеси державного управління. Ефективність 

інформаційної політики органів місцевого самоврядування великою мірою 

визначається організаційною структурою їхніх інформаційних служб, чіткістю 

розподілу функціональних обов’язків між підрозділами, рівнем координації 

їхньої діяльності та наявністю необхідних ресурсів для виконання покладених 

завдань. 

Метою публікації є аналіз організаційної структури Інформаційної служби 

Луцької міської ради та характеристика жанрово-тематичних особливостей її 

інформаційних матеріалів. В ході дослідження встановлено, що організаційна 

структура виконавчих органів влади формується на основі Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», який визначає загальні засади 

організації та функціонування виконавчих органів місцевих рад, їхні 

повноваження та порядок діяльності. Луцька міська рада (ЛМР) має 

розгалужену систему виконавчих органів, серед яких функції інформаційного 

забезпечення розподілені між кількома спеціалізованими підрозділами.  

Інформаційна служба ЛМР на сьогодні функціонує як багаторівнева 

система, що об’єднує кілька структурних підрозділів, які взаємодіють для 

забезпечення ефективної комунікації між міською владою та громадськістю і 

між відділами в межах міськради. Основу цієї системи становить Управління 

інформаційної роботи, яке функціонує в структурі архівного відділу. Означене 

https://outsourcing.team/ua/blog/smm-blog/psihologichni-prijomi-v-marketingu/
https://outsourcing.team/ua/blog/smm-blog/psihologichni-prijomi-v-marketingu/
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Управління відповідає за інформування жителів громади про діяльність міської 

ради, виконавчого комітету, міського голови та його заступників. Цей підрозділ 

займається висвітленням офіційних рішень, розпоряджень і нормативно-

правових актів, здійснює формування позиції ЛМР з актуальних соціально-

політичних питань і координує співпрацю з місцевими та національними ЗМІ. 

У структуру Управління інтегрований відділ комунікацій (контакт-центр) «15-

80», який поєднує телефонний зв’язок, веб-портал, мобільний застосунок та 

форми електронного звернення, що створює багатоканальний доступ громадян 

до оперативної інформації та послуг. Громадяни можуть повідомити про 

муніципальні проблеми, подати звернення, відстежувати статус їхнього 

розгляду та отримувати зворотні відповіді в онлайн-режимі. Ця інтерактивна 

модель значно підвищує рівень прозорості та відповідальності влади завдяки 

можливості документування кожного запиту та контролю термінів його 

виконання. Серед важливих елементів структури Інформаційної служби ЛМР – 

Управління інформаційно-комунікаційних технологій, яке виокремлене у 

відділі обліку та звітності. Воно забезпечує технічну підтримку інформаційних 

процесів (впроваджує й обслуговує інформаційні системи, локальні мережі та 

контролює інформаційну безпеку). Це Управління надає консультації і навчає 

працівників ради щодо використання сучасних ІКТ.  

Чільне місце у структурі Інформаційної служби ЛМР посідають і 

Загальний та Організаційний відділи. Зокрема, Загальний відділ організовує 

документообіг (в тому числі, й електронний), опрацьовує інформаційні запити, 

що надходять від громадян, і підтримує внутрішню роботу з документами. 

Організаційний відділ спрямовує свою діяльність на аналітично-організаційне 

забезпечення роботи ради, зокрема, він відповідає за організацію сесій, 

підготовку проєктів рішень, координацію діяльності депутатського корпусу та 

сприяння відкритості й прозорості через співпрацю з Управлінням 

інформаційної роботи. 

Таким чином, Інформаційна служба Луцької міськради являє собою 

багатофункціональну систему з розлогою структурою, що охоплює різні 

аспекти інформаційної діяльності – від підготовки, документування і 

організації роботи міськради до прогнозування, технічного супроводу й 

вибудови ефективної комунікації з громадськістю. Така структура забезпечує 

ефективний інформаційний обмін, підтримує відкритість і публічність 

місцевого самоврядування, що відповідає сучасним стандартам управління та 

потребам громади. 

Результатом діяльності означеної вище служби ЛМР є інформаційні 

матеріали, які вона, реалізуючи Закон України «Про доступ до публічної 

інформації», презентує на офіційному сайті. Проведений в ході дослідження 

аналіз інформаційного контенту сайту ЛМР за 2024 рік дозволив визначити 

особливості формування його жанрової та тематичної структури. За 

результатами аналізу інформаційного наповнення сайту ЛМР можна чітко 

розмежувати масив даних на первинні (нормативно-правові акти, розпорядчі 

документи) та вторинні (аналітичні звіти, інформаційні повідомлення) 

матеріали. У структурі первинних документів ключове місце посідають 
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рішення міської ради, які формують основу нормативної бази органу місцевого 

самоврядування. За результатами аналізу звітної документації секретаріату, 

впродовж 2024 року було опрацьовано та прийнято 1465 рішень міської ради, 

що стало результатом розгляду 1854 підготовлених проєктів рішень. Таке 

співвідношення свідчить про високу інтенсивність нормотворчого процесу, 

адже частка прийнятих актів від загальної кількості ініційованих проєктів сягає 

79%. Цей сегмент найбільший за обсягом серед первинних документів. 

Окремим жанром первинних документів є запити на інформацію, які надходять 

до ради та фіксуються у щомісячних звітах відділу комунікацій. Аналіз 

щомісячних показників (в середньому 30–40 запитів на місяць) дозволяє 

оцінити річний обсяг цієї категорії кореспонденції орієнтовно у 420–450 

одиниць, що складає вагому частку вхідного документного потоку. 

Група вторинних документів на сайті представлена переважно звітною 

документацією виконавчих органів та посадових осіб. В ході аналізу виявлено 

розгалужену систему звітування, яка включає річні звіти секретаря ради, 

департаментів (зокрема департаменту економічної політики) та комунальних 

підприємств. На нашу думку, саме структуровані звіти є основним жанром 

вторинних документів на сайті ЛМР. Важливою особливістю 2024 року стала 

публікація звітів про виконання цільових програм та фінансових планів за 

перше півріччя поточного року, що свідчить про наявність проміжних 

аналітичних матеріалів у загальній структурі контенту. Таким чином, жанрова 

структура сайту ЛМР характеризується переважанням первинних (нормативних 

документів (зокрема рішень ради)) над узагальнюючими аналітичними 

матеріалами. При цьому співвідношення прийнятих рішень до проєктів 

демонструє високий рівень реалізації законодавчих ініціатив означеної 

держінституції. 

Аналіз розподілу первинних документів за тематикою, засвідчив 

абсолютне домінування матеріалів з земельних питань. Ця тематична група 

налічує 849 документів, що становить 57,95% від загального обсягу рішень 

ЛМР. Така статистика підтверджує тенденцію, за якою значна частка 

юридичної роботи органу місцевого самоврядування зосереджена на 

регулюванні земельних відносин (надання дозволів, оренда, зміна цільового 

призначення). Другу позицію за кількістю посідають питання бюджету та 

фінансів, включаючи внесення змін до цільових програм, – 205 документів 

(13,99%). Це пояснюється необхідністю постійного коригування кошторису 

громади в умовах воєнного стану для фінансування оборонних заходів. 

Третьою за кількістю групою є документи з питань комунальної власності та 

майна (138–9,42%), що стосуються оренди та приватизації комунальних 

об’єктів. Решта – 273 документи (18,64%) стосуються організаційних питань, 

кадрів, містобудування та соціального захисту.  

Кардинально інша картина спостерігається при аналізі тематики вторинних 

документів. Тут «земельна» тема, яка домінує в документах, кількісно 

поступається соціально значущим питанням. Лідером тематичного наповнення 

у 2024 році стала тема оборони та безпеки (допомога ЗСУ, передача дронів, 

звіти про закупівлі для військових) – 165 (33,00%). На другому місці опинилася 
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тема житлово-комунального господарства та інфраструктури (ремонти, 

підготовка до зими, транспорт), якій присвячено 110 матеріалів (22,00%). На 

третій позиції – соціально-гуманітарна сфера (освіта, культура, підтримка 

ВПО), що відображена у 95 повідомленнях (19,00%). 50 матеріалів з питань 

міжнародної співпраці та партнерства зайняли 10%, що відображає активність 

м. Луцьк на зовнішньо-політичній арені. На всі інші теми припало 80 

документів (лише 16,00%). 

Отже, результати дослідження засвідчили відповідність діяльності 

інформаційної служби ЛМР нормативним документам щодо організаційно-

функціональних особливостей та змісту роботи таких служб. 
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АКТУАЛЬНІ МЕТОДИ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасна методика інформаційно-аналітичної діяльності сформована 

кількісними і якісними методами, які тісно інтегровані між собою. Оцінку 

контексту вихідної інформації для інформаційно-аналітичних досліджень 

забезпечують методи аналізу та синтезу, експертної оцінки тощо. Водночас 

кількісні методи дозволяють кількісно оцінити документні потоки, масиви, т. п. 

Як зазначає Ковальська Л. [3], «кількісні дані стають підґрунтям для 

обґрунтованої аналітики, оскільки дозволяють вимірювати динаміку та 

структуру інформаційних потоків». 

Додаткові можливості аналітичних досліджень відкриваються завдяки 

поєднанню кількісних методів із моніторингом. Наприклад, здійснений 

Ковальською Л. та Вишневською І. аналіз звітів про наукову роботу 

Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського показав, що набув 

актуальності моніторинг такого сегмента інформаційного середовища, як 

соціальні медіа. Інформація з них розширює можливості виявлення, аналізу, 

корекції інформаційних трендів у суспільстві, мінімізує негативні впливи на 

державне управління, національну безпеку, сприяє утвердженню гуманістичних 

цінностей, реалізації прогресивних просвітницьких проєктів, активізації 

громадянського суспільства тощо.  

Фахівці Українського інституту науково-технічної експертизи та 

інформації (УкрІНТЕІ) щорічно здійснюють моніторингові дослідження стану 

http://zakon2.rada.gov.ua/
https://www.lutskrada.gov.ua/
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